



**Republika Srbija
Grad Novi Pazar
SKUPŠTINA GRADA**

Broj: 06-307/19

Dana: 16. decembra 2019. godine

**ZAPISNIK
SA PETE SJEDNICE SKUPŠTINE GRADA
NOVOG PAZARA, ODRŽANE 16. DECEMBRA 2019. GODINE**

Sjednica je počela u 10,00 sati u sali Doma omladine u ulici Stevana Nemanje br. 2 u Novom Pazaru.

Zapisnik sačinila Meliha Ozgenli, šef Odsjeka za Skupštinske poslove u Odjeljenju za Skupštinske poslove, poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća.

Petoj sjednici Skupštine grada Novog Pazara održanoj 16. decembra 2019. godine prisustvuju odbornici: dr. Bilsena Kurtanović, dr. Enver Ujkanović, dr. Muamer Bačevac, Senada Leković, Fahrudin Đekić, Mirzet Bektović, Banina Muderizović, Safet Vesnić, Azemina Bojadžić, dr. Faruk Pašović, Edin Kolašinac, Mirzeta Ljajić, Fuad Batilović, Sanja Nićiforović, Bane Milosavljević, Jovan Jovanović, Snežana Lešević, Milena Jakovljević, Slobodan Nedeljković, Džafer Nurović, Salmina Curić, dr. Emro Bihorac, dr. Fahrudin Mavrić, Saima Brunčević, Husno Bihorac, Sabahudin Ramović, Sanela Đulović, Muamer Smailbegović, Alan Karaahmetović, dr. Hanadi Hajdinović, Nafilj Sejdović, Safet Bronja, dr. Misala Pramenković, dr. Admir Muratović, dr. Amela Zoranić, dr. Mustafa Fetić, Edin Zećirović, dr. Semrija Smajlović i Sead Redžović.

Opravdano su odsutni odbornici: dr. Meho Mahmutović, Nihad Hasanović, Kasim Zoranić, dr. Mirsad Đerlek, dr. Muamer Zukorlić, dr. Jahja Fehratović, Edin Đerlek i Sead Šaćirović.

Sjednici prisustvuju: Sekretar Skupštine grada Ahmedin Binjoš, zamjenica sekretara Skupštine grada Selma Pluncević.

Zamjenik predsjednika Skupštine grada Fahrudin Đekić, otvorio je petu sjednicu Skupštine Grada Novog Pazara i konstatovao da sjednici Skupštine Grada, na osnovu izvještaja sekretara Skupštine, prisustvuje 38 odbornika i da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

Zamjenik predsjednika Skupštine Grada Fahrudin Đekić je istakao da je odbornicima u materijalu za sjednicu dostavljen i zapisnik sa četvrte sjednice Skupštine Grada Novog Pazara, održane 30. septembra 2019. godine.

Zamjenik predsjednika Skupštine Grada je pitao odbornike da li ima primjedbi na zapisnik sa četvrte sjednice Skupštine Grada Novog Pazara. Kako nije bilo primjedbe na isti, zamjenik predsjednika Skupštine Grada je stavio na usvajanje zapisnik sa četvrte sjednice Skupštine Grada Novog Pazara održane 30. septembra 2019. godine.

Skupština Grada je većinom glasova (32 odbornika su glasala „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila zapisnik sa četvrte sjednice Skupštine Grada Novog Pazara, održane 30. septembra 2019. godine.

Zamjenik predsjednika Skupštine grada je istakao da su do roka koji je određen članom 106. stav 3. Poslovnika o radu Skupštine grada Novog Pazara, pristigla dva prijedloga Gradskog veća grada Novog Pazara, za dopunu predloženog dnevnog reda i to:

1. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata dio naselja Ćukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Poila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, dio naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija, na potesu Centar-Ćukovac 2;
2. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja Jošanicu, Staru čaršiju, Park, naselje iznad parka, Jermiše, Hadžet, dijelove naselja Varevo, Paralovo, Mur, Šutenovac, naselje Rasadnik i Čair na potesu dijela naselja Rasadnik i Čair (izmjena 3).

Zamjenik predsjednika Skupštine grada je istakao da je do roka koji je određen članom 106. stav 3. Poslovnika o radu Skupštine grada Novog Pazara, pristigao jedan prijedlog predsjednika odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar – Rasim Ljajić“, dr. Muamera Bačevca, za dopunu predloženog dnevnog reda i to:

1. Prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata dio naselja Ćukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Poila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, dio naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija, na potesu dijela naselja Ćukovac.

Zamjenik predsjednika Skupštine grada je istakao da su do roka koji je određen članom 106. stav 3. Poslovnika o radu Skupštine grada Novog Pazara, pristigla dva prijedloga Gradonačelnika grada Novog Pazara, za dopunu predloženog dnevnog reda i to:

1. Prijedlog Rješenja o razrješenju zamjenika Gradskog pravobranioca grada Novog Pazara;
2. Prijedlog Rješenja o postavljenju zamjenika Gradskog pravobranioca grada Novog Pazara.

Kako više nije bilo prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda, prešlo se na glasanje o svakom prijedlogu pojedinačno.

Predsjedavajući je stavio na glasanje prvi prijedlog za dopunu dnevnog reda Gradskog veća grada Novog Pazara, prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata dio naselja Ćukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Poila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, dio naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija, na potesu Centar-Ćukovac 2.

Skupština Grada je većinom glasova (32 odbornika su glasala „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog za dopunsku tačku dnevnog reda, prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata dio naselja Ćukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Poila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, dio naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija, na potesu Centar-Ćukovac 2.

Predsjedavajući je konstatovao da će prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata dio naselja Ćukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Poila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, dio naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija, na potesu Centar-Ćukovac 2, biti sastavni dio današnjeg dnevnog reda.

Predsjedavajući je stavio na glasanje drugi prijedlog za dopunu dnevnog reda, Gradskog veća grada Novog Pazara, prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja Jošanicu, Staru čaršiju, Park, naselje iznad parka, Jermiše, Hadžet, dijelove naselja Varevo, Paralovo, Mur, Šutenovac, naselje Rasadnik i Čair na potesu dijela naselja Rasadnik i Čair (izmjena 3).

Skupština Grada je većinom glasova (32 odbornika su glasala „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluke o izradi izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja Jošanicu, Staru čaršiju, Park, naselje iznad parka, Jermiše, Hadžet, dijelove naselja Varevo, Paralovo, Mur, Šutenovac, naselje Rasadnik i Čair na potesu dijela naselja Rasadnik i Čair (izmjena 3).

Predsjedavajući je konstatovao da će prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja Jošanicu, Staru čaršiju, Park, naselje iznad parka, Jermiše, Hadžet, dijelove naselja Varevo, Paralovo, Mur, Šutenovac, naselje Rasadnik i Čair na potesu dijela naselja Rasadnik i Čair (izmjena 3), biti sastavni dio današnjeg dnevnog reda.

Predsjedavajući je stavio na glasanje treći prijedlog za dopunu dnevnog reda, predsjednika odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar – Rasim Ljajić“, dr. Muamera Bačevca, prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata dio naselja Ćukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Poila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, dio naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija, na potesu dijela naselja Ćukovac.

Skupština Grada je većinom glasova (33 odbornika su glasala „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata dio naselja Ćukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Poila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, dio naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija, na potesu dijela naselja Ćukovac.

Predsjedavajući je konstatovao da će prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata dio naselja Ćukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Poila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, dio naselje Semenjača, naselje Varoš

Mahala, Šestovo i Jaliya, na potesu dijela naselja Čukovac, biti sastavni dio današnjeg dnevnog reda.

Predsjedavajući je stavio na glasanje četvrti prijedlog za dopunu dnevnog reda, Gradonačelnika grada Novog Pazara, prijedlog Rješenja o razrješenju zamjenika Gradskog pravobranioca grada Novog Pazara.

Skupština Grada je većinom glasova (32 odbornika su glasala „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Rješenja o razrješenju zamjenika Gradskog pravobranioca grada Novog Pazara.

Predsjedavajući je konstatovao da će prijedlog Rješenja o razrješenju zamjenika Gradskog pravobranioca grada Novog Pazara, biti sastavni dio današnjeg dnevnog reda.

Predsjedavajući je stavio na glasanje peti prijedlog za dopunu dnevnog reda, Gradonačelnika grada Novog Pazara, prijedlog Rješenja o postavljenju zamjenika Gradskog pravobranioca grada Novog Pazara.

Skupština Grada je većinom glasova (32 odbornika je glasao „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Rješenja o postavljenju zamjenika Gradskog pravobranioca grada Novog Pazara.

Predsjedavajući je konstatovao da će prijedlog Rješenja o postavljenju zamjenika Gradskog pravobranioca grada Novog Pazara, biti sastavni dio današnjeg dnevnog reda.

Nakon glasanja o prijedlozima za izmjenu i dopunu dnevnog reda, prešlo se na usvajanje dnevnog reda u cjelini.

Zamjenik predsjednika Skupštine Grada je stavio na glasanje predloženi dnevni red u cjelini, uz prijedlog da se dopunske tačke razmatraju i usvajaju prije 46. tačke predloženog dnevnog reda.

Skupština Grada je (38 odbornik je glasao „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila dnevni red u cjelini.

Prije prelaska na razmatranje i usvajanje tačaka dnevnog reda, zamjenik predsjednika Skupštine grada Novog Pazara Fahrudin Đekić je zamolio prisutne da minutom šutnje ili El-Fatihom, odaju počast preminuloj predsjednici Skupštine grada Novog Pazara Ifeti Radončić.

DNEVNI RED:

1. Prijedlog Odluke o utvrđivanju prestanka mandata odbornice i predsjednice Skupštine grada Novog Pazara Ifete Radončić;
2. Prijedlog Odluke o potvrđivanju mandata odbornice Sanele Đulović;
3. Izbor predsjednika Skupštine grada Novog Pazara;
4. Prijedlog Odluke o trećoj izmjeni budžeta grada Novog Pazara za 2019. godinu;
5. Prijedlog Odluke o budžetu grada Novog Pazara za 2020. godinu;

6. Prijedlog Kadrovskog plana Gradske uprave za izvorne i povjerene poslove Grada Novog Pazara, Gradske uprave za naplatu javnih prihoda Grada Novog Pazara, Gradskog pravobranilaštva, Službe interne revizije, Službe budžetske inspekcije Grada Novog Pazara, za 2020. godinu;
7. Prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna dijela Generalnog urbanističkog plana Novi Pazar za potes oko autobuske stanice (Izmjena 3);
8. Prijedlog Odluke o izradi izmjene i dopune dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja u zoni zaštite Đurđevih stupova i Petrove crkve, dijelove naselja Semenjača, Stražište, naselja Deževski put, Postenje, Petrovića lug i zaštićeno područje Gradine za potes Postenje;
9. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja Jošanicu, Staru čaršiju, Park, naselje iznad Parka, Jermiše, Hadžet, dijelove naselja Varevo, Paralovo, Mur, Šutenovac, naselje Rasadnik i Čair, na potesu „Bolnica – Gradski stadion“ (Izmjena 4);
10. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja Novopazarska banja, naselja Pašino guvno, Podbijelje, Industrijska zona, Čerkez mahala, Svojbtor, Jaklja, naselje oko Gazilara, dijelove naselje Pljevljani, Izbice, Trnava, Osoje, naselje Čeremidžinica i dio naselja Šutenovac, za potes Šutenovac 2;
11. Prijedlog Rješenja o ispravci greške u tekstualnom i grafičkom dijelu plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata dio naselja Novopazarska banja, naselja Pašino guvno, Podbijelje, Industrijska zona, Čerkez mahala, Svojbtor, Jaklja, naselja oko Gazilara, dijelove naselja Pljevljani, Izbice, Trnava, Osoje, naselje Čeremedžinica, dio naselja Šutenovac za kat. parcelu br. 11378/1 KO Novi Pazar;
12. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju doprinosa za uređivanje građevinskog zemljišta;
13. Prijedlog Odluke o građevinskom zemljištu grada Novog Pazara;
14. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadama za korištenje javnih površina;
15. Prijedlog Odluke o pribavljanju, raspolaganju i upravljanju stvarima u javnoj svojini grada Novog Pazara;
16. Prijedlog Odluke o pribavljanju nepokretnosti u javnoj svojini grada Novog Pazara na kat. parceli br. 4973 KO Novi Pazar;
17. Prijedlog Odluke o pribavljanju nepokretnosti u javnoj svojini grada Novog Pazara na kat. parceli br. 9374 KO Novi Pazar;
18. Prijedlog Odluke o prenosu prava korištenja na nepokretnosti u javnoj svojini grada Novog Pazara Narodnoj biblioteci „Dositej Obradović“, Novi Pazar;

19. Prijedlog Odluke o određivanju matičnih područja za vođenje matičnih knjiga na teritoriji grada Novog Pazara;
20. Prijedlog Odluke o pokretanju inicijative za promjenu, brisanje, unošenje novog ili ispravku naziva naseljenog mjesta i katastarske opštine;
21. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta „Novi Pazar“, za 2020. godinu;
22. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JP „Zavod za urbanizam grada Novog Pazara“, za 2020. godinu;
23. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Gradska toplana“ Novi Pazar, za 2020. godinu;
24. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Vodovod i kanalizacija“, za 2020. godinu;
25. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Gradska čistoća“, za 2020. godinu;
26. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Parking servis“ Novi Pazar, za 2020. godinu;
27. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Izvještaj o radu PU „Mladost“, Novi Pazar za školsku 2018/2019. godinu;
28. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada PU „Mladost“ Novi Pazar za školsku 2019/2020. godinu;
29. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o visini cijene mjesečne karte Holding kompanije „Sandžaktrans – putnički saobraćaj“ d.o.o. Novi Pazar;
30. Prijedlog Odluke o sprovođenju javnog konkursa za izbor direktora Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta „Novi Pazar“, sa tekstom Javnog konkursa;
31. Prijedlog Rješenja o razrješenju V.D. direktora JKP „Gradska toplana“ Novi Pazar;
32. Prijedlog Rješenja o imenovanju V.D. direktora JKP „Gradska toplana“ Novi Pazar;
33. Prijedlog Odluke o sprovođenju javnog konkursa za izbor direktora JKP „Gradska toplana“, sa tekstom Javnog konkursa;
34. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izboru članova Savjeta za međunacionalne odnose;
35. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o obrazovanju Komisije za planove grada Novog Pazara;
36. Prijedlog Rješenja o imenovanju V.D. direktora Turističke organizacije grada Novog Pazara;

37. Prijedlog Rješenja o imenovanju V.D. direktora JKP „Parking servis“ Novi Pazar;
38. Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Administrativno- mandatne komisije;
39. Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju člana školskog odbora iz reda roditelja Medicinske škole „Dva heroja“ Novi Pazar;
40. Prijedlog Rješenja o otuđenju Zahitović Selimu, iz Novog Pazara, uz naknadu, zemljišta u javnoj svojini označenog kao suvlasnički udio grada Novog Pazara od 56/325 na kat. parceli br. 3874 na potesu „ul. Cetinjska“;
41. Prijedlog Rješenja o otuđenju Tenjović Drašku, iz Kragujevca, uz naknadu, zemljišta u javnoj svojini označenog kao javna svojina grada Novog Pazara sa udelom 1/1 na kat. parceli br. 438/11 na potesu „Šestovo“;
42. Prijedlog Rješenja o otuđenju Hamidović Besimu iz Novog Pazara, uz naknadu, neposrednom pogodbom, zemljišta u javnoj svojini označenog kao suvlasnički udio grada Novog Pazara od 76/477 na kat. parceli br. 3566 na potesu „ul. 8. Marta“;
43. Prijedlog Rješenja o otuđenju Ajdinović Muharemu iz Novog Pazara, uz naknadu, zemljišta u javnoj svojini označenog kao suvlasnički udio grada Novog Pazara od 65/1809 na kat. parceli br. 2296/2 na potesu „ul. Dubrovačka br. 409“;
44. Prijedlog Rješenja o otuđenju Džemili Grišević iz Novog Pazara, uz naknadu, zemljišta u javnoj svojini označenog kao suvlasnički udio grada Novog Pazara od 76/159 na kat. parceli br. 10834 na potesu „ul. Čerkez Mahala“;
45. Prijedlog Rješenja o otuđenju Almiru Hodžiću iz Novog Pazara, uz naknadu, putem oglasa, a po sprovedenom javnom nadmetanju, gradsko građevinsko zemljište u javnoj svojini grada Novog Pazara označenog kao kat. parcela br. 781/10 na potesu „Rajčinoviće“ sa Zapisnikom komisije za pribavljanje i davanje zakup stvari u javnoj svojini;
46. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata dio naselja Čukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Poila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, dio naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija, na potesu Centar-Čukovac 2;
47. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja Jošanicu, Staru čaršiju, Park, naselje iznad parka, Jermiše, Hadžet, dijelove naselja Varevo, Paralovo, Mur, Šutenovac, naselje Rasadnik i Čair na potesu dijela naselja Rasadnik i Čair (izmjena 3).
48. Prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata dio naselja Čukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Poila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog

groblja, Bukreš, Potok, dio naselje Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija, na potesu dijela naselja Ćukovac;

49. Prijedlog Rješenja o razrješenju zamjenika Gradskog pravobranioca grada Novog Pazara;

50. Prijedlog Rješenja o postavljenu zamjenika Gradskog pravobranioca grada Novog Pazara;

51. Odbornička pitanja.

Prva tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o utvrđivanju prestanka mandata odbornice i predsjednice Skupštine grada Novog Pazara Ifete Radončić.

Skupština Grada je većinom glasova (32 odbornika su glasala „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o utvrđivanju prestanka mandata odbornice i predsjednice Skupštine grada Novog Pazara Ifete Radončić.

Druga tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o potvrđivanju mandata odbornice Sanele Đulović.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjedavajući je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao riječ izvjestiocu Nermeni Šaćirović, predsjednici Administrativno-mandatne komisije, Skupštine grada Novog Pazara.

Kako se niko nije javio za riječ, zamjenik predsjednika Skupštine Grada je zaključio raspravu i stavio drugu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština Grada je većinom glasova (37 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o potvrđivanju mandata odbornice Sanele Đulović.

Treća tačka dnevnog reda: Izbor predsjednika Skupštine grada Novog Pazara.

Prijedlog za izbor predsjednika Skupštine grada je podnijela 1/3 odbornika.

Predsjednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka – dr. Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović je podnio potpisan prijedlog od strane 20 odbornika.

Predsjednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka – dr. Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović je pročitao biografiju kandidata za izbor predsjednika Skupštine grada, odbornice dr. Hanadi Hajdinović.

Kako se niko nije javio za riječ, zamjenik predsjednika Skupštine je pozvao dva odbornika iz dvije najveće odborničke grupe u Skupštini grada, da pomognu sekretaru Skupštine grada u sprovođenju tajnog glasanja za izbor predsjednika Skupštine grada.

Sekretar Skupštine grada i odbornice Senada Leković i Sanela Đulović, su pregledali glasačke listiće i utvrdili broj listića od 47 a zatim pozvali odbornike da glasaju.

Nakon što je završeno tajno glasanje prešlo se na konstatovanje ishoda glasanja i rezultate glasanja predali zamjeniku predsjednika Skupštine grada da objavi rezultate glasanja.

Zamjenik predsjednika Skupštine grada je konstatovao da su za izbor predsjednika Skupštine grada Novog Pazara glasala 32 odbornika, neupotrebljenih listića 15 i nevažećih listića nije bilo, od čega je 37 odbornika glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo.

Zamjenik predsjednika Skupštine grada je konstatovao da je za predsjednicu Skupštine grada izabrana dr. Hanadi Hajdinović i pozvao je da preuzme dalje vođenje sjednice.

Predsjednica Skupštine grada dr. Hanadi Hajdinović je preuzela dalje vođenje sjednice i zahvalila na ukazanom poverenju.

Četvrta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o trećoj izmjeni budžeta grada Novog Pazara za 2019. godinu.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala riječ izvjestiocu Senadu Melajcu, šefu Odsjeka za budžet, Odjeljenja za finansije Gradske uprave za izvorne i povjerene poslove grada Novog Pazara.

Učešće u raspravi su uzeli predsjednik odborničke grupe „Za evropski Novi Pazar – Rasim Ljajić“ dr. Muamer Bačevac, zamjenik predsjednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP, dr. Admir Muratović kao i odbornik Edin Zećirović.

Kako se više niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine je stavila osmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (32 odbornika su glasala „za“, 6 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o trećoj izmjeni budžeta grada Novog Pazara za 2019. godinu.

Peta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o budžetu grada Novog Pazara za 2020. godinu.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala riječ izvjestiocu Senadu Melajac, šefu Odsjeka za budžet, Odjeljenja za finansije Gradske uprave za izvorne i povjerene poslove grada Novog Pazara.

Učešće u raspravi su uzeli zamjenik predsjednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP, dr. Admir Muratović, predsjednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka – dr. Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović kao i odbornici dr. Semrija Smajlović, dr. Mustafa Fetić, Sead Redžović, Senada Leković, dr. Misala Pramenković, Safet Vesnić, Faruk Pašović, Mirzet Bektović, Edin Kolašinac, dr. Fahrudin Mavrić, Safet Bronja, Edin Zećirović kao i članovi Gradskog veća Grada Novog Pazara Ulfeta Demčović i Fevzija Murić.

Zamjenik predsjednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP, dr. Admir Muratović je reklamirao povredu člana 116. Poslovnika Skupštine Grada Novog Pazara.

Predsjednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka – dr. Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović je reklamirao povredu Poslovnika Skupštine grada Novog Pazara.

Predsjednik odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar - Rasim Ljajić“ dr. Muamer Bačevac je reklamirao povredu člana 118. Poslovnika Skupštine grada Novog Pazara.

Predsjednica Skupština grada Novog Pazara je predložila pauzu u 12:57 sati, u trajanju od 5 minuta.

Predsjedavajuća je prijedlog stavila na glasanje.

Skupština je većinom glasova (32 odbornika su glasala „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila prijedlog za pauzu u trajanju od 5 minuta.

Nakon nastavka Skupštine grada, učešće u raspravi je uzeo predsjednik odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP, dr. Admir Muratović.

Odbornik Edin Zećirović je reklamirao povredu člana 117. Poslovnika Skupštine Grada Novog Pazara.

Kako se više niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine grada je stavila petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (28 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o budžetu grada Novog Pazara za 2020. godinu.

Predsjednica Skupština grada Novog Pazara je odredila pauzu u trajanju od 30 minuta.

Predsjednica Skupštine grada je nastavila sjednicu u 14:14 časova, nakon čega je pozvala sekretara Skupštine grada da prozove odbornike radi utvrđivanja kvoruma za rad i odlučivanje.

Predsjedavajuća je konstatovala, na osnovu izvještaja sekretara Skupštine, da sjednici prisustvuje 31 odbornik i da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

Šesta tačka dnevnog reda: Prijedlog Kadrovskog plana Gradske uprave za izvorne i povjerene poslove Grada Novog Pazara, Gradske uprave za naplatu javnih prihoda Grada Novog Pazara, Gradskog pravobranilaštva, Službe interne revizije, Službe budžetske inspekcije Grada Novog Pazara, za 2020. godinu.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala riječ izvjestiocu Džemilu Divanefendiću, načelniku Gradske uprave za izvorne i povjerene poslove grada Novog Pazara.

Presedavajuća je konstatovala da je sjednici Skupštine grada, pristupila odbornica dr. Amela Zoranić, te da sjednici prisustvuju 32 odbornika.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine grada je stavila šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (25 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Kadrovskog plana Gradske uprave za izvorne i povjerene poslove Grada Novog Pazara, Gradske uprave za naplatu javnih prihoda Grada Novog Pazara, Gradskog pravobranilaštva, Službe interne revizije, Službe budžetske inspekcije Grada Novog Pazara, za 2020. godinu.

Predsjednica Skupštine Grada je predložila da se tačke 7, 8, 9, 10. i 11. objedine u raspravi a da se glasa pojedinačno.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila na glasanje prijedlog da se tačke 7, 8, 9, 10. i 11. objedine u raspravi a da se glasa pojedinačno.

Skupština Grada je većinom glasova (32 odbornika su glasala „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog da se tačke 7, 8, 9, 10. i 11. objedine u raspravi a da se glasa pojedinačno.

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine Grada je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda i dala riječ izvjestiocu Enisu Zekoviću, šefu Odsjeka za prostorno, urbanističko planiranje i GIS, Odjeljenje za urbanizam i izgradnju, Gradske uprave za izvorne i poverene poslove grada Novog Pazara.

Učešće u raspravi je uzeo zamjenik predsjednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr. Admir Muratović.

Kako se više niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine Grada je zaključila raspravu i stavila objedinjene tačke na pojedinačno glasanje.

Sedma tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna dijela generalnog urbanističkog plana Novi Pazar za potes oko autobuske stanice – (Izmjena 3).

Skupština je većinom glasova (37 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna dijela generalnog urbanističkog plana Novi Pazar za potes oko autobuske stanice –izmjena 3.

Osma tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o izradi izmjene i dopune dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja u zoni zaštite Đurđevih stupova i Petrove crkve, dijelove naselja Semenjača, Stražište, naselja Deževski put, Postenje, Petrovića lug i zaštićeno područje Gradine za potes Postenje.

Skupština je većinom glasova (37 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o izradi izmjene i dopune dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja u zoni zaštite Đurđevih stupova i Petrove crkve, dijelove naselja Semenjača, Stražište, naselja Deževski put, Postenje, Petrovića lug i zaštićeno područje Gradine za potes Postenje.

Deveta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja Jošanicu, Staru čaršiju, Park, naselje iznad Parka, Jermiše, Hadžet, dijelove naselja Varevo, Paralovo, Mur, Šutenovac, naselje Rasadnik i Čair, na potesu „Bolnica – Gradski stadion“ (Izmjena 4).

Skupština je većinom glasova (37 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja Jošanicu, Staru čaršiju, Park, naselje iznad Parka, Jermiše, Hadžet, dijelove naselja Varevo, Paralovo, Mur, Šutenovac, naselje Rasadnik i Čair, na potesu „Bolnica – Gradski stadion“ (Izmjena 4).

Deseta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja Novopazarska banja, naselja Pašino guvno, Podbijelje, Industrijska zona, Čerkez mahala, Svojbtor, Jaklja, naselje oko Gazilara, dijelove naselje Pljevljani, Izbice, Trnava, Osoje, naselje Čeremidžinica i dio naselja Šutenovac, za potes Šutenovac 2.

Skupština je većinom glasova (37 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja Novopazarska banja, naselja Pašino guvno, Podbijelje, Industrijska zona, Čerkez mahala, Svojbor, Jaklja, naselje oko Gazilara, dijelove naselje Pljevljani, Izbice, Trnava, Osoje, naselje Čeremedžinica i dio naselja Šutenovac, za potes Šutenovac 2.

Jedanaesta tačka dnevnog reda: Prijedlog Rješenja o ispravci greške u tekstualnom i grafičkom dijelu plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata dio naselja Novopazarska banja, naselja Pašino guvno, Podbijelje, Industrijska zona, Čerkez mahala, Svojbor, Jaklja, naselja oko Gazilara, dijelove naselja Pljevljani, Izbice, Trnava, Osoje, naselje Čeremedžinica, dio naselja Šutenovac za kat. parcelu br. 11378/1 KO Novi Pazar.

Skupština je većinom glasova (37 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Rješenja o ispravci greške u tekstualnom i grafičkom dijelu plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata dio naselja Novopazarska banja, naselja Pašino guvno, Podbijelje, Industrijska zona, Čerkez mahala, Svojbor, Jaklja, naselja oko Gazilara, dijelove naselja Pljevljani, Izbice, Trnava, Osoje, naselje Čeremedžinica, dio naselja Šutenovac za kat. parcelu br. 11378/1 KO Novi Pazar.

Dvanaesta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju doprinosa za uređivanje građevinskog zemljišta.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala riječ izvjestiocu Pembu Džanković, šefu u Odjeljenju za imovinsko pravne poslove, Gradska uprava za izvorne i povjerene poslove grada Novog Pazara.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine grada je stavila dvanaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju doprinosa za uređivanje građevinskog zemljišta.

Trinaesta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o građevinskom zemljištu grada Novog Pazara.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala riječ izvjestiocu Pembu Džanković, šefu u Odjeljenju za imovinsko pravne poslove, Gradska uprava za izvorne i povjerene poslove grada Novog Pazara.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine je stavila trinaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o građevinskom zemljištu grada Novog Pazara.

Četrnaesta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadama za korištenje javnih površina.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala riječ izvjestiocu Mirzetu Bojadžiću, načelniku Gradske uprave za naplatu javnih prihoda grada Novog Pazara.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine grada je stavila četrnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadama za korištenje javnih površina.

Predsjednica Skupštine Grada je predložila da se tačke 15, 16. i 17. objedine u raspravi a da se glasa pojedinačno.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila na glasanje prijedlog da se tačke 15, 16. i 17. objedine u raspravi a da se glasa pojedinačno.

Skupština Grada je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog da se tačke 15, 16. i 17. objedine u raspravi a da se glasa pojedinačno.

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine grada je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda i dala riječ izvjestiocu Pembu Džanković, šefu u Odjeljenju za imovinsko pravne poslove, Gradske uprave za izvorne i povjerene poslove grada Novog Pazara.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine grada je zaključila raspravu i stavila objedinjene tačke na pojedinačno glasanje.

Petnaesta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o pribavljanju, raspolaganju i upravljanju stvarima u javnoj svojini grada Novog Pazara.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o pribavljanju, raspolaganju i upravljanju stvarima u javnoj svojini grada Novog Pazara.

Šesnaesta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o pribavljanju nepokretnosti u javnoj svojini grada Novog Pazara na kat. parceli br. 4973 KO Novi Pazar.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o pribavljanju nepokretnosti u javnoj svojini grada Novog Pazara na kat. parceli br. 4973 KO Novi Pazar.

Sedamnaesta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o pribavljanju nepokretnosti u javnoj svojini grada Novog Pazara na kat. parceli br. 9374 KO Novi Pazar.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o pribavljanju nepokretnosti u javnoj svojini grada Novog Pazara na kat. parceli br. 9374 KO Novi Pazar.

Osamnaesta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o prenosu prava korištenja na nepokretnosti u javnoj svojini grada Novog Pazara Narodnoj biblioteci „Dositej Obradović“, Novi Pazar.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala riječ izvjestiocu Pembu Džanković, šefu u Odjeljenju za imovinsko pravne poslove, Gradske uprave za izvorne i poverene poslove grada Novog Pazara.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine grada je stavila osamnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o prenosu prava korištenja na nepokretnosti u javnoj svojini grada Novog Pazara Narodnoj biblioteci „Dositej Obradović“, Novi Pazar.

Devetnaesta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o određivanju matičnih područja za vođenje matičnih knjiga na teritoriji grada Novog Pazara.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala riječ izvjestiocu Marku Slavkoviću, rukovodiocu Odjeljenja za opštu upravu, Gradske uprave za izvorne i poverene poslove grada Novog Pazara.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine grada je stavila devetnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o određivanju matičnih područja za vođenje matičnih knjiga na teritoriji grada Novog Pazara.

Dvadeseta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o pokretanju inicijative za promenu, brisanje, unošenje novog ili ispravku naziva naseljenog mjesta i katastarske opštine.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala riječ izvjestiocu Hidajetu Plojoviću, rukovodiocu Odjeljenja za komunalne, stambene i poslove saobraćaja, Gradske uprave za izvorne i poverene poslove grada Novog Pazara.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine je stavila dvadesetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o pokretanju inicijative za promenu, brisanje, unošenje novog ili ispravku naziva naseljenog mjesta i katastarske opštine.

Predsjednica Skupštine grada je predložila da se tačke 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27. i 28. objedine u raspravi a da se glasa pojedinačno.

Predsjednica Skupštine Grada je stavila na glasanje prijedlog da se tačke 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27. i 28. objedine u raspravi a da se glasa pojedinačno.

Skupština Grada je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog da se tačke 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27. i 28. objedine u raspravi a da se glasa pojedinačno.

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine grada je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine grada je zaključila raspravu i stavila objedinjene tačke na pojedinačno glasanje.

Dvadeset prva tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta „Novi Pazar“, za 2020. godinu.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta „Novi Pazar“, za 2020. godinu.

Dvadeset druga tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta „Novi Pazar“, za 2020. godinu.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta „Novi Pazar“, za 2020. godinu.

Dvadeset treća tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Gradska toplana“ Novi Pazar, za 2020. godinu.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Gradska toplana“ Novi Pazar, za 2020. godinu.

Dvadeset četvrta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Vodovod i kanalizacija“, za 2020. godinu.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Vodovod i kanalizacija“, za 2020. godinu.

Dvadeset peta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Gradska čistoća“, za 2020. godinu.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Gradska čistoća“, za 2020. godinu.

Dvadeset šesta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Parking servis“ Novi Pazar, za 2020. godinu.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada JKP „Parking servis“ Novi Pazar, za 2020. godinu.

Dvadeset sedma tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Izvještaj o radu PU „Mladost“, Novi Pazar za školsku 2018/2019. godinu.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Izvještaj o radu PU „Mladost“, Novi Pazar za školsku 2018/2019. godinu.

Dvadeset osma tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada PU „Mladost“ Novi Pazar za školsku 2019/2020. godinu.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Plan i program rada PU „Mladost“ Novi Pazar za školsku 2019/2020. godinu.

Dvadeset deveta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o visini cijene mjesečne karte Holding kompanije „Sandžaktrans – putnički saobraćaj“ d.o.o. Novi Pazar.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala riječ izvjestiocu Kecap Almiru, rukovodiocu Odjeljenja za privredu, Gradske uprave za izvorne i povjerene poslove grada Novog Pazara.

Učešće u raspravi su uzeli zamjenik predsjednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr. Admir Muratović.

Kako se više niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine je stavila dvadeset devetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o visini cijene mjesečne karte Holding kompanije „Sandžaktrans – putnički saobraćaj“ d.o.o. Novi Pazar.

Trideseta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o sprovođenju javnog konkursa za izbor direktora Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta „Novi Pazar“, sa tekstom Javnog konkursa.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala riječ izvjestiocu Hidajetu Plojoviću, rukovodiocu Odjeljenja za komunalne,

stambene i poslove saobraćaja, Gradske uprave za izvorne i povjerene poslove grada Novog Pazara.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine grada je stavila tridesetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (29 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o sprovođenju javnog konkursa za izbor direktora Javnog preduzeća za uređivanje građevinskog zemljišta „Novi Pazar“, sa tekstom Javnog konkursa.

Trideset prva tačka dnevnog reda: Prijedlog Rješenja o razrješenju v.d. direktora JKP „Gradska toplana“ Novi Pazar.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine je stavila trideset prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (29 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Prijedlog Rješenja o razrješenju V.D. direktora JKP „Gradska toplana“ Novi Pazar.

Trideset druga tačka dnevnog reda: Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. direktora JKP „Gradska toplana“ Novi Pazar.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine je stavila trideset druga tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (29 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. direktora JKP „Gradska toplana“ Novi Pazar.

Trideset treća tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o sprovođenju javnog konkursa za izbor direktora JKP „Gradska toplana“, sa tekstom Javnog konkursa.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine je stavila trideset treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (29 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o sprovođenju javnog konkursa za izbor direktora JKP „Gradska toplana“, sa tekstom Javnog konkursa.

Trideset četvrta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izboru članova Savjeta za međunacionalne odnose.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine je stavila trideset četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (29 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izboru članova Savjeta za međunacionalne odnose.

Trideset peta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o obrazovanju Komisije za planove grada Novog Pazara.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine je stavila trideset petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (29 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o obrazovanju Komisije za planove grada Novog Pazara.

Trideset šesta tačka dnevnog reda: Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. direktora Turističke organizacije grada Novog Pazara.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine je stavila trideset šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. direktora Turističke organizacije grada Novog Pazara.

Trideset sedma tačka dnevnog reda: Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. direktora JKP „Parking servis“ Novi Pazar.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine je stavila trideset sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. direktora JKP „Parking servis“ Novi Pazar.

Trideset osma tačka dnevnog reda: Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Administrativno – mandatne komisije.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine je stavila trideset osmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Administrativno – mandatne komisije.

Trideset deveta tačka dnevnog reda: Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju člana školskog odbora iz reda roditelja Medicinske škole „Dva heroja“ Novi Pazar.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine grada je stavila trideset devetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju člana školskog odbora iz reda roditelja Medicinske škole „Dva heroja“ Novi Pazar.

Predsjednica Skupštine grada je predložila da se tačke 40, 41, 42, 43, 44. i 45. objedine u raspravi a da se glasa pojedinačno.

Predsjednica Skupštine grada je stavila na glasanje prijedlog da se tačke 40, 41, 42, 43, 44. i 45. objedine u raspravi a da se glasa pojedinačno.

Skupština Grada je većinom glasova (30 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog da se tačke 40, 41, 42, 43, 44. i 45. objedine u raspravi a da se glasa pojedinačno.

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sjednicu, predsjednica Skupštine Grada je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine grada je zaključila raspravu i stavila objedinjene tačke na pojedinačno glasanje.

Četrdeseta tačka dnevnog reda: Prijedlog Rješenja o otuđenju Zahitović Selimu, iz Novog Pazara, uz naknadu, zemljišta u javnoj svojini označenog kao suvlasnički udio grada Novog Pazara od 56/325 na kat. parceli br. 3874 na potesu „ul. Cetinjska“.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Rješenja o otuđenju Zahitović Selimu, iz Novog Pazara, uz naknadu, zemljišta u javnoj svojini označenog kao suvlasnički udio grada Novog Pazara od 56/325 na kat. parceli br. 3874 na potesu „ul. Cetinjska“.

Četrdeset prva tačka dnevnog reda: Prijedlog Rješenja o otuđenju Tenjović Drašku, iz Kragujevca, uz naknadu, zemljišta u javnoj svojini označenog kao javna svojina grada Novog Pazara sa udjelom 1/1 na kat. parceli br. 438/11 na potesu „Šestovo“.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Rješenja o otuđenju Tenjović Drašku, iz Kragujevca, uz naknadu, zemljišta u javnoj svojini označenog kao javna svojina grada Novog Pazara sa udjelom 1/1 na kat. parceli br. 438/11 na potesu „Šestovo“;

Četrdeset druga tačka dnevnog reda: Prijedlog Rješenja o otuđenju Hamidović Besimu iz Novog Pazara, uz naknadu, neposrednom pogodbom, zemljišta u javnoj svojini označenog kao suvlasnički udio grada Novog Pazara od 76/477 na kat. parceli br. 3566 na potesu „ul. 8. Marta“.

Skupština je većinom glasova (35 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Prijedlog Rješenja o otuđenju Hamidović Besimu iz Novog Pazara, uz naknadu, neposrednom pogodbom, zemljišta u javnoj svojini označenog kao suvlasnički udio grada Novog Pazara od 76/477 na kat. parceli br. 3566 na potesu „ul. 8. Marta“;

Četrdeset treća tačka dnevnog reda: Prijedlog Rješenja o otuđenju Ajdinović Muharemu iz Novog Pazara, uz naknadu, zemljišta u javnoj svojini označenog kao suvlasnički udio grada Novog Pazara od 65/1809 na kat. parceli br. 2296/2 na potesu „ul. Dubrovačka br. 409“.

Skupština je većinom glasova (35 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Rješenja o otuđenju Ajdinović Muharemu iz Novog Pazara, uz naknadu, zemljišta u javnoj svojini označenog kao suvlasnički udio grada Novog Pazara od 65/1809 na kat. parceli br. 2296/2 na potesu „ul. Dubrovačka br. 409“.

Četrdeset četvrta tačka dnevnog reda: Prijedlog Rješenja o otuđenju Džemili Grišević iz Novog Pazara, uz naknadu, zemljišta u javnoj svojini označenog kao suvlasnički udio grada Novog Pazara od 76/159 na kat. parceli br. 10834 na potesu „ul. Čerkez Mahala“.

Skupština je većinom glasova (35 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Rješenja o otuđenju Džemili Grišević iz Novog Pazara, uz naknadu, zemljišta u javnoj svojini označenog kao suvlasnički udio grada Novog Pazara od 76/159 na kat. parceli br. 10834 na potesu „ul. Čerkez Mahala“.

Četrdeset peta tačka dnevnog reda: Prijedlog Rješenja o otuđenju Almiru Hodžiću iz Novog Pazara, uz naknadu, putem oglasa, a po sprovedenom javnom nadmetanju, gradsko građevinsko zemljište u javnoj svojini grada Novog Pazara označenog kao kat. parcela br. 781/10 na potesu „Rajčinoviće“ sa Zapisnikom komisije za pribavljanje i davanje zakup stvari u javnoj svojini.

Skupština je većinom glasova (35 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Rješenja o otuđenju Almiru Hodžiću iz Novog Pazara, uz naknadu, putem oglasa, a po sprovedenom javnom nadmetanju, gradsko građevinsko zemljište u javnoj svojini grada Novog Pazara označenog kao kat. parcela br. 781/10 na potesu „Rajčinoviće“ sa Zapisnikom komisije za pribavljanje i davanje zakup stvari u javnoj svojini.

Četrdeset šesta tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata dio naselja Ćukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Poila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, dio naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija, na potesu Centar-Ćukovac 2.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen na samoj sjednici, nakon usvajanja prijedloga za dopunu dnevnog reda, predsjednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Učešće u raspravi je uzeo zamjenik predsjednika odborničke grupe „Stranka pravde i pomirenja“ – SPP dr. Admir Muratović.

Kako se više niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine je stavila četrdeset šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (29 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata dio naselja Ćukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Poila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, dio naselje Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija, na potesu Centar-Ćukovac 2.

Četrdeset sedma tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja Jošanicu, Staru čaršiju, Park, naselje iznad parka, Jermiše, Hadžet, dijelove naselja Varevo, Paralovo, Mur, Šutenovac, naselje Rasadnik i Čair na potesu dijela naselja Rasadnik i Čair (Izmjena 3).

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen na samoj sjednici, nakon usvajanja prijedloga za dopunu dnevnog reda, predsjednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine je stavila četrdeset sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (35 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja Jošanicu, Staru čaršiju, Park, naselje iznad parka, Jermiše, Hadžet, dijelove naselja Varevo, Paralovo, Mur, Šutenovac, naselje Rasadnik i Čair na potesu dijela naselja Rasadnik i Čair (izmjena 3).

Četrdeset osma tačka dnevnog reda: Prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata dio naselja Ćukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Poila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, dio naselje Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija, na potesu dijela naselja Ćukovac.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen na samoj sjednici, nakon usvajanja prijedloga za dopunu dnevnog reda, predsjednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine je stavila četrdeset osmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (35 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna dijela Plana generalne regulacije za dio centra naseljenog mjesta grada Novog Pazara koji obuhvata dio naselja Ćukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Poila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, dio naselje Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jaliya, na potesu dijela naselja Ćukovac.

Četrdeset deveta tačka dnevnog reda: Prijedlog Rješenja o razrješenju zamjenika Gradskog pravobranioca grada Novog Pazara.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen na samoj sjednici, nakon usvajanja prijedloga za dopunu dnevnog reda, predsjednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine je stavila četrdeset devetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Rješenja o razrješenju zamjenika Gradskog pravobranioca grada Novog Pazara.

Pedeseta tačka dnevnog reda: Prijedlog Rješenja o postavljenju zamjenika Gradskog pravobranioca grada Novog Pazara.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen na samoj sjednici, nakon usvajanja prijedloga za dopunu dnevnog reda, predsjednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za riječ, predsjednica Skupštine je stavila pedesetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (30 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila prijedlog Rješenja o postavljenju zamjenika Gradskog pravobranioca grada Novog Pazara.

Pedeset prva tačka dnevnog reda: Odbornička pitanja.

Predsjednica Skupštine grada je konstatovala da u skladu sa Poslovníkom o radu Skupštine, nije pristiglo nijedno odborničko pitanje.

Pošto je iscrpljen dnevni red, predsjednica Skupštine grada je zaključila petu sjednicu Skupštine grada Novog Pazara.

Sjednica Skupštine Grada Novog Pazara je završena u 15:21 sati.

SKUPŠTINA GRADA NOVOG PAZARA

SEKRETAR SKUPŠTINE GRADA
Ahmedin Binjoš, dipl. pravnik

PREDSJEDNICA
dr. Hanadi Hajdinović